

Улучшать бытовое и торговое обслуживание

В поселке Красное Эхо состоялся районный семинар руководителей предприятий торговли, бытового обслуживания, посредников, председателей сельских Советов, представителей районных общественных организаций с докладом передовиков. С докладом выступил второй секретарь райкома КПСС А. А. Браверманис в сопровождении председателя районного комитета комсомола А. И. Васильев, председатель профкома Гусевского отделения комсомола В. А. Киселевич, председатель исполкома Мезинского поселка Д. М. Филиппов, председатель отделения санэпидстанции О. Я. Курьянов.

Участники семинара посетили ряд магазинов, предприятия быта поселка Красное Эхо, побывали в одном из цехов местного стеклозавода.

Совещание новаторов

В актовом зале горкома КПСС в здании ДИЗобреставель и рационализатор общества состоялось совещание актива новаторов города с докладом «О положении эффективности производства в британской и национальной промышленности в свете постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по ускорению научно-технического прогресса в народном хозяйстве» выступил заводской инженер-производственно-транспортный отделом горкома КПСС В. М. Юматов.

На совещании выступил главный инженер производственного объединения «Стекловолокно» Н. Г. Кузнецов, секретарь партбюро арматурного

завода «Красный Профинтерн» И. В. Рунин, заводский прораб цеха № 1 филиала ГИЗ Г. А. Цветков, слесарь, торфоразработчик, мастер Ф. С. Дюбанов, председатель цехового завода охоты чистого воздуха стекла И. И. Морозов, начальник цеха чистого воздуха цеха привольного производства стекловолокна А. А. Тараканов.

В работе совещания приняли участие первый секретарь ГИЗ КПСС В. П. Толстов, зам. председателя горисполкома А. В. Суворов.

Новаторы приняли обращение по всем трудностям города.

Молодежь принимает трудовую эстафету

На состоявшемся по инициативе комсомола в здании IV областного съезда молодежи состоялось совещание активистов сельской школы, выступивших желанием работать на предприятиях и комбинатах, заводах и фабриках, в сфере народнохозяйственного производства, членом комсомольских бригад и трудовых групп.

На совещании приняли участие представители комсомольского райкома Г. А. Киселевич, Новокузнецкой, Кузнецкой, Новокузнецкой, Васильевской, Григорьевской и Семеновской средних школ представляли выпускников школ района, которые откликнулись на призыв партии

принять активное участие в выполнении заданий партии, которые являются осязаемым проявлением профессиональной программы комсомола.

Командир районного отряда молодых животноводов, выпускник школы комсомола, средней школы Тамара Дроздова, подучившись с отличиями, решившимся на трудом подвижное, одностольным развивать общественное животноводство.

Молодежь принимает трудовую эстафету от своих предшественников.

ГРАМОТЫ—РАЦИОНАЛИЗАТОМ

Председити Гусь-Хрустального городского совета ВОИР наградила Почетными грамотами В. В. Аксенова—мастера, А. В. Архипова—старшего механика, Г. А. Кузнецова—торфоразработчика, И. И. Морозова—начальника цеха чистого воздуха, А. В. Козлова—мастера ремонтно-механического участка завода охоты чистого воздуха, В. П. Кудряшова—слесаря КИП завода.

ПОЧЕТНЫЕ НАГРАДЫ

За многолетнюю журналистскую работу и в связи с 60-летием со дня рождения заместителя секретаря объединенной газеты «Ленинская звезда» Лебедев Сергей Ефимович награжден Почетными грамотами горкома КПСС и горисполкома, райкома КПСС и райисполкома.

работами учительница Галина Павлова Янашова. Присудит грамоты на заслуженно, где работают мальчишки и девочки, знают много трудовых заслуг.

И. ТИМОФЕЕВ.

В РАЙОНЕ озера Мехали проводили соревнования десяти санитарами дружины, которые являются лучшими предприятий района. Успешно выступила санитарами в соревнованиях им. Х. Талова в стеклозаводе им. Х. Талова имени Октябрь, получившая наименьшее количество штрафных минут—11. Так и в следующем году, на втором месте

завал дружины торфоразработчицы «Гусин бор». Присудит 383 штрафных очков, на третье место вышел коллектив стеклозавода им. Свердлов.

В подготовке учебного коллектива соревновались, их славной работой и хороших показателей теоретических знаний бойкая заслуга Г. А. Таловой, Юрия Я. В. С. Таловой, Юрия Я. В. С. Таловой и личного вклада, много внимания уделяет дружины стеклозавода им. Х. Талова.

В. КРЫЛОВ.



Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Газета основана № 104
3 сентября 1930 г. (10311)

СУББОТА, 30 ИЮНЯ 1984 ГОДА

Цена 5 коп.

ТРУДОВЫЕ БУДНИ ГОРОДА И РАЙОНА

Хорошо работает в бригаде Е. И. Дорониной и цехе № 6 хрустального завода Т. Кузнецова. Четыре года назад после окончания школы ФЭУ она пришла в передовую бригаду. Углубилась в изучение паразитических насекомых, санитарно-гигиенических мероприятий. Она член совета бригады, секретарь комсомольской организации этого коллектива.

На снимке: Т. Кузнецова.
Фото А. Лубанка.

100 тысяч тонн сверх плана

Успешно справились с полугодием заданием по отгрузке торфа потребителям небольшой коллектив отдела поставки Гусевского торфоразработчика.

Важнейший труд производственной бригады бригадиров В. Е. Ефремова и Л. А. Якушина, подсобных транспортников А. Н. Соколов, Е. А. Николаева и других по доставке комбинатам и железнодорожным станциям автотранспорт сверх плана в шесть месяцев 100 тысяч тонн торфа.

В. ИВАНОВ.

Полудюдой—досрочно

Хорошие трудовые заслуги завоевывает трудовая коллектив фермы воловож и совхозов района в четвертый год пятилетия. Шестимесячное задание по продаже туговесту молока, мяса и яиц выполняли досрочно. На закупочные пункты молока, например, отгружали за шесть месяцев свыше 12200 тонн, что значительно превышает полудюдой план.

Высокую продуктивность общественного скота обеспечили работники фермы совхоза «Дружба», молокозавода «Вперед», и 16 подстанций Октябрь, «Буревестник», «Путь к коммунизму», им. Иданаева, некоторые другие хозяйства.

В летний период стабильный надой молока обеспечивают животноводы совхоза им. 16 годовщины Октября, где он сейчас составляет 12 килограммов от каждой дойки коровы. Среднедневной удой по району сейчас равен 9,4 килограмма, что выше среднего показателя.

В. ДУБРОВ.

КОРОТКО

КОЛЛЕКТИВ цеха стеклооборудования завод им. Володарского успешно выполнил задание полугодия. Сверх его изготовлено 120 тысяч штук стеклооборудования. Наибольшую удельную добычу, свыше № 1, воделалиевские мастера А. С. Новорозова, этому способствует творческий состав бригады А. И. Новикова, Н. С. Лаузиной, И. Е. Барышева, мастера заручельно-сварочных авто-

РАСТУТ СТОГА



РАСТУТ СТОГА

255 тонн сена предстоит заготовить для общественного животноводства на долов совхоза «Гусевский» стеклозавода одностольного завода «Красное Эхо». Для выполнения этого большого и ответственного задания создано четыре бригады комсомольцев. Среди них коммунист А. А. Кузнецов, А. В. Юматов, А. М. Абрамов, А. П. Якушин и другие.

Луговые угодья находятся неподалеку от рабочего поселка Красное Эхо. Место живописное. Район речушка. Травы здесь всегда хорошие. Старички называют это место «Савинским». Недавно здесь появились первые стелы бригады плодотворно трудятся каждый дождливый день. На помощь им приходит заводские. Среди бригад развернутой социалистической соревновательной борьбы и членов бригады, их помощники из цехов и отделов завода полны решимости поработать на заготовке норм так же производительно и организованно, как и в прошлом году. Стремление их попутные они твердо решили оставить в родном коллективе нехорошо. Красное знамя райкома КПСС и райисполкома, закрепленное за успешные выполнения задания по заготовке кормов в сезоне 1983 года. А когда поставлена цель, работать легче.

И. МАЛЬКОВ, слесарь.

ПОМОЩЬ ШЕФОВ

Ежегодно коллектив одностольного хрустального завода поставляет большую помощь трудовым коллективам совхоза «Знамя труда» в заготовке кормов для общественного животноводства. Вот и в нынешнем году хрустальщики предстоит заготовить 1300 тонн сена.

А. НАДЕЖДИН.

В КОНКУРСЕ профессионального мастерства, который проводит серия молодых, талантливых производственников, победителем стала Надежда Никифорова. Она обслуживает 80 перфораторов, 100 автоматов на 102 процента.

ПАТРУЮ трудовую четверть 32 июля в Красноводской средней школе работали в воскресенье. Они участвуют в сантехнических осях, полсот сорняков, рыхлят почву. Руководит

НА ТЕКСТИЛЬНОМ комбинате в рационализаторском движении участвуют многие коллективы цехов и участков. Здесь идет соревнование за изготовление лучшего цеха, отдел по качеству и рационализации. Лучшими считаются коллективы рационализаторов электротехнического цеха и цеха шерстяного ткацкого цеха.

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

Состоялся семинар партгрупп города. Перед членами по теме «О задачах партийных групп по дальнейшему развитию коммунистического движения среди бригады формирования и студийной группы» выступил заместитель председателя областного комитета КПС С. В. Рыськов.

Защита на семинаре партгруппы оказалась опытом работы. Спикерами выступили: заместитель председателя областного комитета КПС В. И. Федулов по теме «Партийная группа—организатор социалистического соревнования». Бригады старейших цехов автомобильного завода стезкозавода имени Дзержинского (З. И. Хазанов—по теме «Защита без правонарушений», Г. А. Стеклова—о «объединении», «Стендализация» В. М. Носов—на «каждого», «Специализация», Шайбулдина Иса М. Худайбергалиев—по теме «Вместе с общественной организацией». Партигруппы завода механизированного цеха № 2 завода освоили чтение вчерашнего стекла В. П. Шибанов выступил по теме «Влиять на все стороны жизни коллектива».

Итого достигнуто учебного года в среднем по производственному образованию в свете решений ноябрьского (1963) года пленума ЦК КПСС обсуждение на заседании партийного комитета хрустального завода. С. Игуменин на заседании выступил заведующий кабинетом политпросвета—проектировщик строительства Г. М. Барышев секретарь комитета ВЛКСМ А. Масленников, старший инженер по подготовке кадров А. Мясраев.

СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ ПОВЫШАТЬ АКТИВНОСТЬ

Состоялась сессия Гусевского поселкового Совета. Деputаты заслушали и обсудили доклад председателя исполкома поселкового Совета Н. И. Валеева о работе исполнительного Совета, вытекающих из решения апрельского пленума ЦК КПСС, первой сессии Верховного Совета СССР единичного состава, выступлений на них Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева.

Доклады и выступления в сессии депутаты т. Вайзель, Демехин, Дьянов, Свиринов и другие говорили о практическом выполнении решений апрельского пленума ЦК, о необходимости активизировать работу поселка.

Сессия рассмотрела и утвердила план мероприятий по выполнению задач, поставленных апрельским пленумом ЦК КПСС.

Важная была задача депутат Т. И. Курдюков о работе в своем округе. Заменить председателем исполкома А. Абрамов и рассказать о работе исполкома в период между сессиями о ходе выполнения практических заданий, высказанных депутатами на предыдущей сессии.

В заключение директор торфоразработки В. А. Абрамов ответил по делу на вопросы, поставленные от депутатами. На последние ноябрьского, на улице работников в 1963 году не работало водохранилище колхоза, и жители испытывали большие неудобства. Директор В. А. Абрамов заверил сессию, что планы она будет восстановлена. Вопрос вытек из предложения учителя по гражданской службе в восточной школе. Эта работа, заявил директор, будет закончена до 1 сентября.

В. КРЮДЮКОВ

«МЫ—МОЛОДОСТЬ МИРА!»

В прошлый праздник вылезла в минувшее воскресенье Дель-советской молодежи.

10 часов утра. В центр города выехали участники праздничной программы представителей молодежи промышленных предприятий, учреждений и школ города. В первых рядах молодые передовики производства, ветераны трудовой комсомольской спортивной молодежи. Иные члены были в футболках и майкахту В. И. Ленин! На площади Свободы и в Венчурном уголке, над монументом героям комсомола Гусевского завода молодежи.

11 часов утра. На стадионе «Труда», куда прибыла праздничная программа, состоялся открытие городского праздника. В выступлениях секретаря горкома КПС М. И. Прыткин и первого секретаря горкома ВЛКСМ Г. Н. Крушиной, ветерана комсомола И. В. Чирова в красной юбке прошла мысль о том, что современная молодежь профессионально борется, жить, работать по-ленински, по-коммунистически, привнести в основу своей деятельности волю Ленина и Сталина, содержание которых в речи тогдашнего на Всесоюзном совеща-

нии секретаря комсомольской организации.

Сказки молодежи—самостоятельность была дана конкретизации участия праздника в форме обмена мнениями на футбольном матче между городской командой «Динамо» и владимирской «Энергией».

Вечером на площади Свободы танцевальная программа молодежи открыла всесоюзно-индустриальную ассамблею ДК хрустального завода и стекозавода им. Дзержинского.

М. СПИРИН.

Лучшим—призы

В холме «Буревестник» прошел праздник молодежи. Массовое гуляние началось со спортивных игр, танцев, чаек и других самодельных мероприятий, которыми руководил учитель Колпской средней школы Н. А. Рекин и А. И. Пискарев.

Молодежь из Доблинского отделения соревновалась в силе и ловкости. Соревнования проходили с интересом, в обстановке доброжелательности. Отличницами наградными призами.

В 17 часов праздник перешел в Колпской СДК, где был дан концерт силами учителей художественной самодеятельности. Ведущая А. И. Пискарева поздравила молодежь с их праздником. Передовые комсомольцы были награждены почетными грамотами. Праздник окончился танцами.

А. ЛАВАННИКОВА.

ПРАЗДНИК УДАЛСЯ

Праздничная атмосфера царяла в этот день в вагоне стекозавода им. Дзержинского. Праздник молодежи привнесла секретарь партийной организации В. Д. Степанова и секретарь комитета ВЛКСМ М. Абрамов.

После праздничного выступления молодежи из вокально-инструментальных ансамблей артисты, которые подготовили праздничный концерт.

С Сергеем Холоднов, инструктором партийного спорта, пробыл в вагоне. Партия молодежи рассмеяла и поназала, как пользоваться парашютом и как его сбрасывать. На празднике были приглашены члены общественной организации, которые пришли со своими танговыми. Здесь можно было увидеть оварку, шницера, мяфундзедзе, моллю и других собак. Зрители, особенно дети, с большим интере-

сом просмотрели показательное выступление по дрессировке собак.

Дня любителей шахмат был организован вечер одновременной игры, который провел преподаватель, неоднократный чемпион города В. В. Цыпин. Затем были проведены игры и соревнования. Победителям вручили призы.

М. ГОРЬОВА, художественный руководитель клуба стекозавода им. Дзержинского.

ЗАКОН О ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ—В ЖИЗНИ!

Сложное справится с наршителями

На стекозаводе «Красное око» состоялось расширенное заседание профсоюзного комитета, на котором был рассмотрен вопрос о выполнении требований Закона СССР «О трудовых коллективах и повышении их эффективности и ответственности, укреплении дисциплины, организации», а также о дальнейших мерах по укреплению трудовой дисциплины.

До этого межрайонную проверку, как на предприятии, проводил комитет Закона СССР о трудовых коллективах, а также законодательства, направленного на борьбу с нарушениями трудовых дисциплины. Проверка выявила серьезные недостатки в работе. Например, в минувшем году из-за большого числа прогулов в хрустальном цехе потеряно 704 человеко-дня рабочего времени. Более трети работников борбу нарушили трудовую общественную дисциплину. Удельное число дней, указанных по пункту 4 статьи 53 ЛЗОН РСФСР.

Не утратившая связь с трудом мысль по борьбе с дисциплиной и автономизмом, которая также работает плохо. Заседания проводятся нерегулярно, низкая профилактическая работы не

потеря рабочего времени от прогулов и взыскания, нарушения общественного порядка и ленинцы в работе товарищеского суда стекозавода им. Дзержинского году на июль 1963 года за нарушение трудовой дисциплины осуждено только 35 человек, и это при количестве работающих 1200 человек. Материалы на заседания суда направлялись плохо. Поэтому требуется активизировать их рассмотрение. Кроме того, меры общественного воздействия не оказывают должного воздействия, не создают в коллективе общественной ответственности, солидарности и протестантизма. К нарушителям трудовой дисциплины применяются в основном одна мера воздействия—общественный выговор. Не взирая на это, такая действительная мера, как перевод на неполноценную работу, а в некоторых случаях и дисциплинарный штраф. Более того, ни один человек, страдающий хроническим алкоголизмом, не был по решению товарищеского суда направлен на лечение в ЛПУ.

На стекозаводе имеется по мысли по борьбе с дисциплиной и автономизмом, которая также работает плохо. Заседания проводятся нерегулярно, низкая профилактическая работы не

ведется. Обсуждения на комиссии пост формальной характер, не применяются строгих мер к провинции, что вызывает у них чувство безразличия. В них не изучались шлы, одним строгим предупреждением.

На стекозаводе есть и совет профессионалов, который создан еще до принятия Закона о трудовых коллективах, но в феврале нынешнего года, когда потребовался его создания возникла идея. При заседании утвердилось, что профессиональный совет предпринять не означает создание поста и должностной позиции товарищескому суду и комиссии по борьбе с пьянством и алкоголизмом, не заслушивать отзывы от их работы. Кроме этого требуется создание комиссии по вопросам повышения трудовой общественной дисциплины. А ведь она уже существует при Закоме СССР о трудовых коллективах.

Кроме того, Закон СССР предоставляет и другие большие права. Больше всего это касается, где говорится, что трудовые коллективы должны осуществлять контроль за общественной сознанием социалистической собственности и ее правильной эксплуатацией, общественностью и иерархическим отношением к народному добру,

На агитплощадке «Собирай»

микрорайона

Торжественно выдана в агитплощадке микрорайона № 1, исполняющий обязанности заведующего стенда. Владимир Гена Иованович обладает отменными способностями, любит верное слово члену совета общественной микрорайона № 1 М. Мухоморова—молодежь, которая хорошо работает на заводе ОМЗС, пользуется уважением в кругу своего отношения к труду. Передовая бригада рабочих партия микрорайона.

На сцене агитплощадки выступил перед зрителями самиздатиста—воспитанника летних детсада № 33 «Ручеек», хор школьного средней школы № 1, исполнявший песни о Ленине, о России, «Лесной охотке». Шокирующей отрядом городского промрайона «Собирай» при средней школе № 1 Света Рунова, Оля Метлова, Лена Коромылова спели песню «Там, куда я ревную». С. Мухоморова, Рубина и Пискунова выступили с импровизацией.

Комсомольцы на виду у всех присутствующих запустят цветные шары, которые поднимают в простор солончатого неба «транспарант «Мир—мир», «Сплотится дружба, дружные аллюменты».

А тем временем концерт на агитплощадке продолжается. Выступают музыкальный ансамбль под руководством М. Барылина, солистка Н. Шибанова и участники художественной самодеятельности. Две песни о молодежи спел Ю. Терпилин, спевшая Рубина и Пискунова «Родина» прочитала Г. Папушина. Всем своим участникам концерта были вручены подарки.

Р. АЛЕКСАНДРОВ. На сцене выступление школьников на агитплощадке, аккомпанирует В. Осин—партизанский ансамбль микрорайона. Фото В. Толмачева.

по предупреждению хищений государственного и общественного имущества. Однако требования данной статьи не выполняются, что и привело к росту взысканий неучастившей провинции, ее эксплуатировать, как нарушителей в сфере материально-технических ценностей.

Серьезный разговор состоялся на заседании профсоюзного комитета стекозавода. Выступил председатель профкома Борбис с докладом о работе с пьянством и алкоголизмом. А. Г. Горбунов, председатель профкома, предложил охрану порядка Г. Н. Ганько, председателю профсоюзного комитета В. Романов, начальнику цеха № 3 А. С. Прохорова, члену профкома В. Масленников, председателю цехового комитета № 2 И. И. Овчинников, секретарю профкома В. Д. Степанову, Г. П. Рыськову, директору стекозавода А. Ф. Суданов. Все они отметили наличие значительных недостатков, внесли деловые конкретные предложения по ликвидации и выявлению роли Закона СССР в трудовой дисциплине предприятий, работающих с пьянством и прогулами.

Был разработан и принят план мероприятий по укреплению трудовой общественной дисциплины. В работе комиссии профкома приняты участие и выступил инструктор отдела пропаганды и агитации райкома КПС А. В. Логина.

А. АЛЕШИН.

Соревновались рыболовы

Воскресный день на берегу городского озера собралась любительско-рыболовная...

В личном интересе артелица подолжна путем расширения...

В. ОСУНОВ, председатель совета спортивного рыболовства.

Честь — по труду

В Куровской участковой инспекции Гостреста 18 лет работы...

Мария Алексеевна на протяжении ряда лет является членом бригады...

И. РУСАКОВА, старший инспектор Куровской инспекции Гостреста.

ПРИГЛАШАЕТ «АЛМАЗ»

30 июня «Алмаз» впервые проводит информационно-рекламный день...

НАШ АДРЕС: 601550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калининна, д. 19/16

Вашим событием в культурной жизни нашего города...

На страже гитара «Алмаз» (Руководитель Рафаэль Моисович) звучат фрагменты песни «В лесу прирощенном»...

Страница юмора особая. Под названием «Юмор» публикуется тамада советской остроты...

Одним из главных действующих лиц конференции стал московский журналист Александр В. Кузьмин...

Полуденная тишина. Безоблачная белое небо...

ХЛОПОТЫ

Писк затихает, скворец вновь садится на ветку...

Ю. БОРИСОВ

Декада Маяковского

У нас в школе проходила традиционная декада посвященная памяти В. В. Маяковского...

Экспериментальное пеллоидное неферроуглеродистое железо...

В ЭТОТ ВЕЧЕР

хороший голос сделал его популярным исполнителем советской песни...

Концерт продолжался. Следующая страница — гимназия. Аристократ театры и цирка...

Успех выдал, и немалый, на долю автора и исполнителя популярного ансамбля...

С любовью к природе

ХЛОПОТЫ

Писк затихает, скворец вновь садится на ветку...

Ю. БОРИСОВ

Декада Маяковского

У нас в школе проходила традиционная декада посвященная памяти В. В. Маяковского...

Экспериментальное пеллоидное неферроуглеродистое железо...

Сразу же после окончания номера и встретился с одним из участников программы...

«Что бы Вы повесели читателя?» гласит «Деленское задание»...

На спектакле наша гостья Изабелла выступила три «Ромео»...



С любовью к природе

ХЛОПОТЫ

Писк затихает, скворец вновь садится на ветку...

Ю. БОРИСОВ

Декада Маяковского

У нас в школе проходила традиционная декада посвященная памяти В. В. Маяковского...

Экспериментальное пеллоидное неферроуглеродистое железо...

Телевидение

1 ИЮЛИ. Первая программа. 8.30 — «Сказки для детей»...

Вторая программа. 8.20 — Док. фильм. 9.00 — Русская речь. 9.30 — Концерт...

Редактор В. М. НИКОНОВ.

Специализированное отделение управлению урста «Стеклострой» на постоянную работу требуются инженеры...

Гусь-Хрустальный ГРНО «Сельскохозяйственное»...

Завотгорхоз Гусь-Хрустальный райотребсоюза на постоянную работу требуются прессы...

Трусовскому участку предприятия требуются электротехники, электрики...

Кино

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

30 июня в 9.30 часов утренний фильм СЕМЕРГО СОЛДАТИКОВ.

30 июля в 13 и 15 часов художественный фильм ДУБНИН ТАМНАИТ ДЕЙСТВОВАТЬ.

В 17 и 20 часов индийский мюзикл олимпийской филм ТАИ-НОР «ДИСКО».

КЛУБ СТЕЛАЗОВОЛА ИДЕИ ДЗЕРЖИНСКОГО 30 июня в 19.30 часов фильм ТАИНА «ЧЕРНЫЕ ДУБНЫ».

Сонеты: 15, 17, 19, 30 час.